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. Determinar o volume do sélido delimitado pelos cilindros z=1
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2, Jy = z} e pelos

planos z = 0, y = 4. Esboce o sélido.

Encontre o volume da regido no primeiro octante limitada pelos planos coordenados,
pelo plano = +y = 4 e pelo cilindro y? + 422 = 16. Esboce o regiao.

Use uma integral tripla para calcular o volume do sélido compreendido entre os
paraboldides z = 522 + 5y% e z = 6 — 22 — y2. Esboce o sélido.

Encontre o volume da regido cortada do cilindro eliptico sélido 22 + 4y? < 4 pelo
plano zy e pelo plano z + z = 2. Esboce o sélido.

. Calcule a massa do sélido que tem o formato da regido

2 2
S:{_(:v,y,z)GRa; %-{-%—1-22522}

e cuja densidade é p(z,y,2) = z. Esboce o sélido S.
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